Géographie 5 éme —
Séquence : La croissance démographique et ses effets  Fiche 2

1) Depuis 1950, la population a-t-elle augmentée ? % Papalaticn [2n nilimre]
O Oui O Non ]

2 ) D'aprés la projection, la population va-t-elle augmenter

doucement ou rapidement ? F
O doucement O rapidement i =" -

3 ) Reprends la courbe de I'Inde et compare-la avec celle-ci. J—

Dans quel pays la population augmente-t-elle le plus vite ?

O Inde O Nigeria B et = L e

4 ) En 1950, combien d'enfants les femmes avaient-elles ? 4 Mombre mojss denlants par farme

e .

Elles avaient en moyenne ........... enfants. o - —
5 ) Actuellement, combien en ont-elles ? 2 -+

Elles ont en moyenne ........... enfants. ; "
6 ) D'apres toi, pour que la population arréte d'augmenter, combien -

d'enfants les femmes devraient-elles avoir ?

Elles devraient avoir ........... enfants.

Le conircle de 1a fecondite
Fasqu”a 50 persannes partagent une cusine. des toilettes et un
evier — bien que les camalisations du qoantier soient souvent a sac.
A T"école primaire de Alapere, phus da 100 éléves se semrent dans
les salles da classe, aver 2 eleves par hurean. Alors que les Iyoses
et les umiversites produisent toujours plos ds diplomes, ls tax de
chomage da WNizeria avoisine les 30 %6 pour les jeunes dges de 15 3
24 ans dams les zomes urbaines [...]. En Afrique subsaharismne los pouvemements paniques ont commence
2 prendre des mesures qui preoment 1o conmepied de dacenmiss de politiques de narlite favorables aux fa-
milles pombrenses. Le Migeria a més en place 1a pratute des contraceptifs 1 annee damiers of le souverme-
mert fait Ia promwion de « petites » Gmdlles, presenbess comme [a cle de 1a oroissanre economicqus.
Hisabeth Fosenthal MNew Yok Times, 14 asai 2012

7) Souligne en rouge, les phrases qui montrent que la surpopulation est un probléme.
8) Souligne en vert, les portions de phrases qui montrent les progrés fait par ce pays.

9) Quelles mesures le gouvernement a-t-il mis en place pour limiter les naissances ?



